

天津高速免费推出“车货无忧”公众责任保险

服务区被盗最高可赔3万元



记者从市交通运输委获悉,为加强货车司机权益保障,天津高速首次推出“车货无忧”公众责任保险,该保险覆盖本市重要货运通道共34座高速公路服务区及停车区,为货车司机在服务区休息过程中货物、车辆用油被盗等情况提供免费的保险保障。

据悉,“车货无忧”公众责任保险由天津高速集团集中购置,货车司机无需主动参保,只要是在34座服务区区域范围内由于盗窃发生货物、车辆用油损失,即可按照服务区内宣传海报、显示屏等公示的理赔服

务流程,提供小额快赔案件处理单、车辆照片等相应材料并申请保险理赔。车辆用油单次事故赔偿上限为3000元,货物被盗单次事故单一货主赔偿上限为3万元。此外,高速服务区还将进一步加强服务区现场巡查,保障区域停靠货车安全,让货车司机“放心停车、安心休息”。

今年以来,为提升本市高速公路服务品质,本市交通运输部门在高速公路服务区内设置第三卫生间、母婴室等满足不同人群需求,进一步推进充电设施由慢充向快充、超快充的升级改造,围绕司乘人员用餐、

休息以及停车、加油等需求,持续完善餐厅、便利店、加油站以及司机之家等服务设施建设,在节假日车流高峰时段增设临时厕位,并加强人员引导,做好环境卫生和现场秩序等各项服务保障。

下一步,本市将持续建设高速服务区便民设施,推广“车货无忧”保险覆盖面,优化提升标识系统以及视频监控监测系统,结合地方特色继续打造精品服务区,为群众提供多样化、精细化、个性化的出行体验,推动行业高质量发展。

新报记者 李文博
图片由市委提供

地铁9号线
今晚延时运营

今日19:35,泰达足球场将迎来天津津门虎队与武汉三镇队的中超比赛,天津轨道交通集团制定多项措施,通过延时运营、增加运力等多项措施,全力为广大球迷出行做好保障服务。

比赛当日,地铁9号线实施球赛专项保障方案,预计加开12列次客运列车,在赛前去程及赛后集中散场阶段,最小发车间隔缩短至4分30秒,同时安排2列备用列车做好灵活运力保障。当晚,东海路站开往天津站方向的末班车时间由22:30调整至23:00,天津站开往东海路方向末班车时刻保持不变,23:08由塘沽站始发的晚间直达快车改为站站停靠列车。

新报记者 李文博

降雨总是来去匆匆
这阵子还得天天见

昨日12时16分,天津市气象台发布雷电黄色预警信号,12时44分发布暴雨蓝色预警信号。中午前后,津城不同地区陆续有降雨出现,雷阵雨分布不均,持续性不强,局地短时雨强较大。昨日7时至13时,全市降雨区平均降雨量7.6毫米,最大降雨量48.5毫米,最大小时降雨量48.5毫米,均出现在河西区汉江里,中心城区降雨区平均降雨量13.6毫米。

未来几日,雷阵雨几乎天天见,受天气系统影响,预计周五至下周一,津城均有分散性雷阵雨或雷阵雨出没,由于对流性天气变化快、局地性强,请市民及时关注最新预报预警信息,外出随身携带雨具,以备不时之需。

预计今明两天,市区最高气温在31-32℃之间,在降雨天气影响下,18-20日最高气温还将降至28-29℃,而最低气温也将回落至23℃附近,暂时略感清凉。随着降雨系统离津,气温将有所回升。

根据气象监测分析,今日白天多云转阴,微风,最高气温32℃,最低气温26℃。

新报记者 张珊珊

八月槐花香 车主犯了难

最近本市不少道路两旁的槐树花开,有些将车停在槐树下的车主发现,一夜过后车上和地面出现了很多槐花和黏液,难以清理。挡风玻璃擦不干净,影响驾驶人视线,存在行车安全隐患。那么,槐树落下的黏糊糊东西到底是什么?又该如何安全停车,才能避免爱车受损?

黏糊糊的东西是啥?

“你看,我家的车位就在那棵槐树下,一夜的工夫,车身就盖上了一层槐花,还有一层黏黏糊糊的‘树油子’,特别是挡风玻璃,越擦越黏糊,很难清理。”市民沈先生边说边指着车身上落满的槐花,还有黏稠的黄色油脂物,直摇头。

槐树根据品种的不同,有的在四五月份开花,但也有一部分在夏末的七八月份开花。被槐树覆盖的地方,免不了地落花,停在树下的机动车、自行车也会覆盖厚厚的一层。不仅是落花,还有黏液,这些黏液多数情况与蚜虫有关,再混合树脂,不好清理,有损车漆还影响安全。

无论是树脂还是蚜虫排泄物,附着在车上时间长了都会腐蚀车漆,再加上天气热,阳光一照,就会

在车上形成去不掉的色差。更重要的是,安全驾驶首先要保证视线观察清晰,挡风玻璃、车窗玻璃落上树脂或掉落的花叶,如不及时清理,驾驶人凑合着驾车上路,遮挡视线影响驾驶安全,可谓毁车又危险。

爱车被“黏上”怎么办?

要想避免车漆被毁,最重要的就是把握清洁时机,越早处理越好。建议车主掌握一些清洗窍门,以便第一时间自行处理。

最方便的方法就是用酒精湿巾,对清除污垢相当有效。如果发现得比较晚,污渍已干,千万不要用干毛巾硬擦,也不要指甲或其他尖锐的东西抠,当心损坏漆面。可用温水冲洗软化,再用稀释过的汽车清洁剂、家用洗洁剂清洗。如果污渍比较顽固,还可选用专门的树脂清洗剂或洗车泥等清除。如果胶状物较多,要将车送到专业洗车店清洗,避免清洗不当对车漆造成二次伤害。若污渍对漆面的腐蚀较为严重,发现后要及时冲洗,并尽快到专业汽车美容店对车进行打蜡或局部抛光,必要时重新喷漆。提示广大车主,可给车辆进行封釉或镀膜,在车漆表面形成保护层,有助于提升车漆的抗腐蚀能力。

规范停车 远离四种树

交警提示广大车主,有条件就停在车库里或地下停车场,道路停

车在规范守法停车的前提下,尽量不要把爱车停在以下四种树下。

容易招鸟的树:鸟类粪便中含有酸性物质,会损伤车辆漆面。如榕树、泡桐、杨树、槐树、香樟树,小乔木如桂花树、樱花树等都是鸟儿喜欢停留的树林。停车时可透过观察树上的鸟儿多不多或地面有没有鸟粪进行判定。

容易招虫子的树:有时树上会落下许多木屑和虫的分泌物,这些会形成一种特别黏的东西。经过阳光暴晒后形成虫胶,若不及时清理,会对车造成永久性伤害。虫子偏爱柳树、杨树、榆树、合欢树等。停车时,要注意观察树下是否有黏稠的物质。如果树下地面远看像洒了油,那就不要把车停在下面。

容易产生树脂的树:夏季,很多树会分泌树脂,树脂本身可以腐蚀车漆,长时间下来车上会有很多斑点,而后会使得车漆光泽度下降造成漆面凹坑,严重的还会造成龟裂。槐树、榆树、白杨、柳树、松树、法桐等都易分泌树脂,停车时尽量远离。

容易落叶、枯枝、毛球的树:香樟树下落满果子、松树下落松针等,这些东西虽不如上述3种物质严重腐蚀车漆,但同样影响美观、不好清除,如松针落到雨刷下面的排水孔里,并不容易冲下去,会卡在里面堵塞排水孔,影响车辆正常使用。

新报记者 徐燕
通讯员 焦轩 刘希萍